l damuaus, UM

HNrorosasi npoBepouHasi padbora

1 sapuanm

I 1. Haueptu noMaHyro U3 ABYX 3BeHbEB. OJTHO 3BEHO PaBHO 3 CM, BTOPOE 4 CM.

| Havinn nqnuny 3TOM JIoOMaHOM.

H Z.HOL[‘-IepKHI/I qncCiia, B 3aIlIMCU KOTOPBIX €CTh 3 JCCATKA:

3, 10,

30, 13, 35

I 3. IlopTHHxa KymnuiIa TKaHb W CIIWIIA U3 HEE IJIaThe U pyodamky. Paccmorpu

| Tabauiry. CKOJIbKO TKaHU OCTajIOCh y MOPTHUXHU?

l Kymnuna

Ha mmiatee

Ha py6amky

Ocranoch

| 15 M

5™

2M

| IMoguepKHU YMCIIOBOE BEIPAXKECHHUE, KOTOPOE TTOMOYKET OTBETUTH Ha 3TOT BOMPOC:
L 15+5+2
3anuig OTBET B TAOJIHIIE.

15-5-2

I 4. Beinuiiy B ePBBIi CTOJIOWK BEpHBIC pABEHCTBA M HEPABEHCTBA, & BO BTOPOM
| CTOJIOUK — HEBEPHBIE.

| 9-0>6+2
i 7+2=7-2

8-4<8-3
1+9<7-3

4+5>5+4
7-3>7-4




| 5.2 Ha ypoke 4TeHHS I€TH OTraJbIBAIM 3araKu.

| Nmst pedénka.

KoJsanuecTBO 3arajaok.

| Huna

5 3aragku

U% Kong

2 3arajiku

i 1. Ckomnpko 3aramok orragai Komus?

I/ICHOJIL3yH JAaHHbIC TaﬁJII/IIILI, OTBETHh Ha BONIPOCHI:

I 2. Kto u3 nereii otragan 6omnbie 3aragok? Hanumm ums pedénka.

i 6. Haueprtu orpeszok mnunoit 1M 4 cm. [loctaBb TOUKY Tak, 4TOOBI

U% IMOJIYUYHJIOCH JIBa4 OAMHAKOBBIX OTPC3Ka.

i 7. Kare Hazo cnenath Ha mpa3AHUK [ IIBETOB. 3 IBETKA OHA YXKE Clenana.

I CKOJIBKO LIBETOB OCTAJIOCH caenaTh Kare?

| Pemrenue:

| OtBerT:




HNrorosasi npoBepouHasi padbora
2 eapuanm

1. HauepTtu tomanyto u3 1ByX 3BeHbEB. OJIHO 3B€HO paBHO 4 cM, BTOPOE 2 CM.
Haiinm nnyuHy 3TOM TOMaHOM.

2. IlogyepkHu yucia, B 3alIUCH KOTOPBIX €CTh 5 JIECATKOB:
52, 15, 50, 5, 35

3. B maraszun npusesnu urpymku. Pacemorpu tabnuiy.
CKOJIbKO MTPUBE3JIM UTPYILIEK?

Mamunaku Kyxibl Mstuun Bcero

40 30 20

HOI[‘-IepKHI/I YU CJI0BOC BBIPAKCHHUC, KOTOPOC ITIOMOIKET OTBCTUTDL HA 3TOT

BOIIPOC:
40-30-20 40 + 30 + 20

3anuiM OTBET B TAOJIMIIE.

4. BeImiumy B IepBBINA CTOJIOWK BEPHBIC paBEHCTBA U HEPABEHCTBA, @ BO BTOPOI
CTOJIOUK — HEBEPHBIE.

8-4<8-3 4+5>5+4
4-3>4-4

9-5>6+0
8+2=8-2 1+6<10-3




I 5. @Ha ypoke Tpyna aeTu BeIpe3asin (IIaxKy.

HNms pedénka.

KosmmyecTBo (i1akkoB.

| Jlena

2 ¢naxka

U% Camra

4 dnaxka

I 1Ckomnpko ¢uraxkkoB Beipesaia Jlena?

i 2 Kro u3 gereit Beipesan Oonbiie ¢uaxxkkoB? Hanummm nms pedénka.

| 6. Haueptu otpe3ok aymuoi 1M 6 cm. IloctaBs TOUKY Tak, YTOOBI MOTYYHIOCH

ABa OAVNHAKOBBIX OTPC3Ka.

I Hcnoab3ys nanHbie Ta0JIMIbI, 0TBETH HA BONMPOCHI:

I Pemenue:

i /. Ha nepBoii nonke 0buU10 6 KHUT, @ HA BTOPOI — Ha 4 KHUTH OOJIbLIE.
I CKoJbKO KHUT ObLIO Ha BTOPO# mojike? CKOJIBKO KHUT BCEro Ha JBYX IMOJIKaX?

OTtBeT:







